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Menighetsbladet

Og de skyndte seg av sted og fant Maria og Josef og det lille barnet som lå i krybben. 
Da de fikk se ham, fortalte de alt som var blitt sagt dem om dette barnet. 

Sitat fra Lukasevangeliet. 
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Når dagene i desember er på det mørkeste, kommer julen 
med lyset og håpet.  I krybben ligger et nyfødt barn – et liv 
som begynner, men også en gave som gis. Ikke bare til Maria 
og Josef, men til hele verden. I det vesle Jesus-barnet møter 
vi en Gud som våger å være liten, som våger å være nær. Han 
kom til oss som et nyfødt barn, det skjøreste og mest verdi-
fulle vi har, helt avhengig av menneskene rundt seg. Barnet i 
krybben minner oss om vår egen sårbarhet og avhengighet. 
Det var Maria som bar han frem, fødte han i en stall og ga 
ham varme og nærhet. I Marias omsorg for barnet gjenkjen-
ner vi kjærligheten fra Gud. Og i Jesu tillitsfulle blikk aner 
vi julemysteriet: At Gud overgir seg i menneskenes hender. 
Gud gjør seg til ett med alle i verden som er forsvarsløse, 
maktesløse og svake. Slik utfordrer han oss til å gjenkjenne 

Gud i alle mennesker – også i oss selv. I barnet blir avstanden 
mellom oss viska ut. 

Juleevangeliet lar oss ane det mysteriet det er, at livet har et 
feste som er så uendelig mye større enn våre egne krefter. 
Verden og livet hviler i en kjærlighet som skaper lys der mør-
ket råder, rettferdighet der urett er begått, tro der fortvilel-
sen har festet taket. Julebudskapet er så storslått, og samtidig 
så nært. Det er et under og en gave. Det er Ordet som blir 
menneske, og som tar bolig iblant oss. Det er Guds sønn, lagt 
i våre hender.

Velsignet jul! 
Biskop, Ole Kristian Bonden

Vi inviterer til en god, gammeldags juletrefest! Dette 
er et gratis tilbud for alle barn og voksne som har 
lyst på en hyggelig kveld i romjula. Fjøsnissen kom-
mer i hest og slede. Og vi går så mange runder vi or-
ker rundt juletreet. Sanitetsforeningen i Østre Toten 
byr på kringler. Meld deg på gjennom frivillighetssen-
tralen.  Håper vi sees. 

Hver julaften åpner Marianne og Alfred dørene og invite-
rer til julefeiring. Hit kan alle som har lyst til å feire julaften 
sammen med andre komme. Dørene åpner kl. 16. Maten ser-
veres i femtiden, så alle som vil gå i kirka først, har anledning 
til det. Det blir julemiddag, gang rundt juletreet og gaver. Fes-
ten varer til kl. 20. 

Påmeldingsfrist er 
fredag 19. desember. 

Påmelding: 
Christina Stokstad Grevbo, mob. 
900 84 207.

Vi trenger frivillige til å kjøre og hente. 
Gi beskjed til Christina på nummeret over. 

Vil du gi støtte arrangementet med penger til gaveutdelin-
gen? Da kan du vippse til 88676 (Hoff kirke). Merk bidraget 
med «Jul på gjestgiveriet.» Det ligger også en spleis ute på 
Christinas facebookside.     

Det nye livet – den dyrebare gaven

Vi klapper i hendene, vi synger og vi ler ...

Vil du feire julaften 
på Hoff gjestgiveri – 
gratis tilbud åpent 
for alle

Madonna og barnet henger i 
Vallset kirke som fyller 175 år i 
år. Foto: Steffen Laursen

Du ser på meg blidt og stille –
da undres jeg over at ord

som Angsten og Hatet og Hevnen
er kjent av noen på jord.

Så lenge et hjerte skapes
hellig og reint som ditt,

skal mennesket tro og håpe
trass alle tap det har lidt.

Jeg løfter deg, barn, som en visshet
mot skjæret av Ragnarok-rødt:

I lyset av regnbuens løfte
blir barnet – vår frelser – født. 

Hans Børli “Barnet”

Gi en 
gave fra 
hjerte til 
hjerte
Jula handler om gavmildhet 
og hjerterom. Har du anled-
ning, kan du gjerne gi en gave 
til hjertevipps. Da gjør du det 
mulig for frivillighetssentralen å 
dele ut gavekort til noen som 
trenger det. Ingen kan gjøre alt, 
men alle kan gjøre litt. 

Opplev sang og musikk i kirkene før jul
13. desember kl. 15 – «Jul i grenda» i Nordlien kirke
14. desember kl. 15 – Vi synger jula og spiller jula inn i Kapp kirke
14. desember kl. 16 - – Vi synger jula og spiller jula inn i Kolbu kirke
21. desember kl. 16 - – Vi synger jula og spiller jula inn i Totenviken kirke
21. desember kl. 16.30 og 19.30 – Vi synger jula og spiller jula inn i Hoff kirke
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Tekst og foto: Steinar Jensen

«Jeg er så glad for tidlig.» Sakset fra Lørdagsstubber av Alf Prøy-
sen.

En dag det snør – en efta da hu mor er i fjøset og stelle krøttera, 
og de store onga er ute i kjelkebakken – er det at tvillinga i Moa 
sett soplimen i setehølet på den vesle krakken. Når dom er sikker 
på den står støtt, finn dom fram silkefiller og bendelband, sølvpa-
pir og alt som kan tenkjes å henge på en soplime som ska vara 
juletre tre vikur for tidlig. Nå har dom glede seg tel jula i lengre 
tid. Og dom har ingen kalender å sjå etter, riktignok heng det en 
slik raring på veggen over kjøkkenbenken, hu Ingrid som går i 
sjuende klassen, har tel og med brette de små bladlappa bakover 
og pekt på julekveldsdatoen. - Der er julekvelden, hadde hu sagt 
og slept de andre datolappa på plass. Og da vart det like lenge 
å vente som før.

Dom kjæm i hug julekvelden i fjor, tvillinga. Det hadde vøri så 
koselig hele kvelden. Gaver ifrå a «tante Hamar» og han «onkel 
Gjøvik», dom som hadde penger og bodde i steinhus med nykkjyl 
i døra om dom bære skulle på do. Og hele jula igjønnom var det 
som alle bære hadde en tanke. «Å vara snille»…….og så fort-
setter historien.

Det er først i november. Julegatene lyser og butikkene lokker 
oss inn til en god handel med glitter og stas til «julete»-mu-
sikk. Annonser for julemarked og messer møter oss på man-
ge plasser og mange er det som vil spre det glade budskap 

fra kirker og lokaler rundt forbi. Forventninger dukker opp 
etter tidligere erfaringer. Hos mange bringer de hygge og gle-
de, men hos noen dukker triste og melankolske tanker opp. 
Høytiden vekker vår sårbarhet. Noen plasser står tomme. 
Savn blir forstørret. Minner blir forsterket og mange lengter 
tilbake til noe som engang var. Men ikke alle. Hos noen over-
skygges julebudskapet av uhygge og bråk, og de minnene har 
satt varige spor.

Så har vi forskjellig utgangspunkt i møtet med julefortellin-
gen og julefeiringen. Gud som blir menneske. Barnet som blir 
født i et okkupert land, i en jødisk familie på vandring mellom 
Nasaret og Betlehem, 160 km, for å la seg registrere pålagt 
av okkupasjonsmakten. Et hjelpeløst nyfødt barn, Jesus, lagt 
i en krybbe med halm, i en stall omgitt av esel, sauer og gje-
tere. Maria og Josef som klarer brasene med å gi omsorg og 
trygghet i stallen, videre på reisen og under flukten til Egypt 
for å unngå utryddelse av alle nyfødte guttebarn. Dramatikk 
i Palestina den gang som nå.

Barnet er sentralt i julens budskap. Vi bærer alltid med oss 
noe av barnet inne i oss. Alle trenger vi beskyttelse og fred. 
Fredsfyrsten er Jesus.

Så hva kan vi bidra med inn i jula. Alf Prøysen nevner «vara 
snille».

Vi kan være snille med hverandre og være snill med seg selv. 
Prøv å skape ro. Vis romslighet. Vær raus mot deg selv ved å 
si at – det er godt nok. 

Fred være med oss alle.

Julas 10 bud
Tekst: Eystein Elde

1.	 Slapp av – det er Jesus som kjem i jula,  
ikkje Mattilsynet. 

2.	 Er det stjerneklart, stikk huggu ut og sei  
”å, sjå så fint!” minst éin gong. 

3.	 Dans og ver glad – sjølv om du tråkker  
katten på halen. 

4.	 Gå rundt juletreet. Om du snubler,  
lat som det var med vilje. 

5.	 Et til bukselinningen ber om nåde. 
6.	 Kaloriar tel ikkje i desember. Punktum. 
7.	 Gi ein klem, men ikkje til juletreet – det stikk. 
8.	 Syng falskt, men høgt. 
9.	 Pakker er bra, men folk er betre  

(særleg dei som har med kake). 
10.	 Når jula er over: slapp av litt til –  

det er lenge til våronna. 

Tanker inn mot jul

For tredje år på rad regisserer skuespiller Gro Ann Uthaug 
juleevangeliet med barn fra Hoffssvangen skole. Julespillet 
blir fremført på skolegudstjenesten for Hoffsvangen og på 
den første gudstjenesten på julaften i Hoff kirke.

Dramatisering av juleevangeliet har en lang tradisjon, helt fra 
Frans av Asissi på tolvhundretallet samlet dyr og mennesker 
for å gjøre juleevangeliet levende. 

Nå har tradisjonen nådd Hoff kirke. Hvordan kom dette i stand? 
Eystein, presten i Hoff, spurte om jeg kunne lage dramatise-
ring av juleevangeliet med barn i rollene. Hver julaften har 
jeg lest juleevangeliet i Hoff kirke, men denne gangen så ville 
han gjerne at jeg skulle lage en forestilling av det. Jeg føler en 
plikt til å bidra i kirka, så jeg sa ja. Kostymene har jeg sydd 
selv, de er fra et stykke jeg satte opp i 1997, det var en gresk 
tragedie.

Hvordan foregår innøvingen? 
Det er barn fra Hoffsvangen som er skuespillere. Selv om de 
er amatører, vil jeg ha kvalitet. Først går vi gjennom juleevan-
geliet setning for setning. Jeg spør dem hva det betyr og lar 
dem improvisere det fram. For eksempel ble innskrivningen i 
manntall tolket som å skaffe seg id-kort. Teksten skal komme 
fra dem, de skal ikke øve inn replikker som tres over hodet 
på dem. Bare engelens replikk bruker vi ordrett fra bibelen. 

Hvordan er juleevangeliet som fortelling å lage drama av? 
Det er kjent stoff, en del av allmennkunnskapen. Det er en 
enkel fortelling med høydepunkt og vendepunkt, og Josef dri-
ver handlingen frem.

Hvordan har julespillet blitt mottatt? 
Jeg driver jo og rydder 
bort kostymer i all hast 
når det er over for å 
gjøre klar til neste guds-
tjeneste, men jeg tror de 
som kommer synes det 
er spennende og mor-
somt. Barna fortjener 
noe bra på julaften! 

Barna må få noe fint og spesielt på julaften

Tekst: Rannveig Teisen, kirkeverge. 
Foto: Steinar Jensen

Fra 1. januar 2026 og i omtrent tre måneder framover vil 
Hoff kirke være stengt på grunn av nødvendig oppussing. I 
denne perioden skal kirkerommet få en etterlengtet innven-
dig fornyelse. Arbeidet omfatter grundig rengjøring av over-
flater samt maling med tradisjonell limfarge og linoljemaling, 
slik at kirken kan bevares og framstå i 
vakker og verdig stand i mange år fram-
over.

Selv om kirken holder stengt, vil Spaget-
ti-gudstjenestene gå som planlagt på Byg-
destua. Vi håper mange vil delta på disse 
hyggelige samlingene for små og store.

I oppussingsperioden oppfordres me-
nigheten til å delta på gudstjenester i de 
andre kirkene i kommunen, og vi ønsker 
alle varmt velkommen dit.

Begravelser i denne perioden vil finne 
sted i Hoff kapell eller i en av de andre 
kirkene, etter ønske fra de pårørende.

 
 
Vi takker for forståelsen og ser fram til å kunne ønske alle 
velkommen tilbake til en nyoppusset og vakker Hoff kirke 
til våren!

Hoff kirke stenges for oppussing vinteren 2026

Rune Fredriksen og folka hans tar bort maling.
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Tekst: Olaf Nøkleby, foto: Repro Mjøsmuseet

Nå blir Hoffkjørkja pussa opp, og det er ikkje fyrste gongen. 
Kjørkja har gått gjennom store og små endringar gjennom si 
levetid. Her er nokre døme:

Hoffkjørkja gjennom tidene

Fotografi av kyrkja med konfirmantkullet frå 1861 eller 1862. Legg merke til glasa i skipet. Dei vart endra ved restaureringa i 1894/95

Interiøret i kyrkja fotografert i 1895, etter restaureringa. Det er galleri både på nordveggen og sørveggen. Dei nye galleria går nesten fram til 
korveggen. Bilda av prestane er ramma inn og hengt opp på muren under galleria. Preikestolen er flytt nærare kordøra. Legg merke til omnen som 
har eit attmura Mariaalter bak seg.

Hoffkjørkja vart bygd omkring 1150 som 
ein basilika med midtskip, to sideskip og 
to tverrskip. Kyrkja brann i 1508, men det 
vart lagt nytt tak på murane, så kyrkja stod 
som basilika fram til sist på 1600-talet. Re-
konstruksjonsteikninga av den opprinnelege 
basilikaen er det arkitekt Johan Meyer som 
er meister for.

Interiøret etter restaureringa i 1952. Preste-
bilda har komi oppatt på gallerifronten. 
Orgelet på bildet er frå 1878, det avløyste 
Rosendal-orgelet som var frå 1723. I 1959 
kom det nåverande orgelet, som er bygd av 
Norsk Orgelharmoniumfabrikk i Snerting-
dal. Den nåverande orgelfronten kom med 
nyorgelet og er ein kopi av orgelfronten frå 
1723.

Inngangsdøra mot vest vart bytta ut til ei 
tofløya dør i 1894. I 1952 vart denne døra 
bytta ut med ei ny dør som fekk innfatning 
av hoggen kalkstein. Bildet er frå eit bryllaup 
i 1946.

Ombygginga av basilikaen til dagens 
langkyrkje skjedde frå sist på 1600-talet. 
Kyrkja var ferdig ombygd i 1703. Teiknin-
ga av Hoffkjørkja frå 1758 finst i Det 
Kongelige Bibliotek i København. Det gamle 
sentraltårnet, som stod heil aust i skipet, ved 
overgangen til koret, er rivi. I staden er det 
bygd eit nytt tårn mot vest. Murane på side-
skipa er bygde opp til full høgde. Innvendig 
er alle søylegangane tekne ned. Legg merke 
til tårnuret.
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Vi støtter menighetenes arbeid!

Gjøvik Trafikkskole
Avd. Toten   – midt i Lenagata

gt.no   

KL
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ARER OG MENN I DE FLESTE ALDRE O
G

 FASO
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G
ER!

Tlf. 41 47 68 50/97 19 48 30 Tlf. 61 16 91 80

Toten

61 16 10 16 2850 Lena 

Tlf. 61 14 36 00

   

Narumsgården - Lena. Tlf. 61 16 00 80

Lena 
- Tlf. 61 14 33 60 

Tlf. 61 18 31 03

Telefon: 61 14 38 50

Hoff kirke Nordlien kirke Kapp kirke

Tlf. 61 16 91 80

Lena - tlf. 61 16 02 66

Valle videregående skole
              Hagebruket

2850 Lena - www.kloppen.no

I fjor sommer ble vi blant annet kjent med Gheorghe fra Romania. 
Han var den gangen sjåfør for en familie fra byen Bako, som er vel 
kjent for oss gjennom en rekke besøk av Rom-folk. I år er han her 
sammen med noen fra sin egen familie. I Hoff menighetsråd har vi 

-
det. De får en ukentlig mulighet for dusj og klesvask på Bygdestua, 
og de inviteres til et varmt måltid i forbindelse med den ukentlige 

gjennom et stort  intervju i Totens blad. Der ble det framhevet at 

de aller helst ønsker å jobbe. Tiggerkoppen er en nødløsning. Et-
ter denne artikkelen er det er rekke mennesker som har ringt og 
tilbudt dem jobb, og våre venner er nå i full gang med alt fra riving 
av gulv, opprydding, hagearbeid og gjerding rundt sauebeite. Det ser 

-

Har du en liten jobb å tilby?

Av Lasse Gran

Romvennene våre 
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Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Tekst og bilde: Christina Stokstad Grevbo

Mathias Tjomsland flyttet til Toten i 2022. Gift og tre barn. 
Utdannet sivilingeniør og har en lederstilling i Sandvik Coro-
mant, med hjemmekontor på Toten og Verden som arbeids-
ted. Har drevet mye med ungdom og band i ulike kristne 
sammenhenger og er spesielt glad i lovsang. Spiller gitar og 
synth.

Fortell litt om bakgrunnen din
Jeg har vokst opp i Stavanger og da jeg var 10 var foreldrene 
mine misjonærer på båten Mercy ship i tre år. Som ungdom 
var jeg aktiv i IMI-kirken i Stavanger som driver mye arbeid 
for barn og unge og studenter. Jeg har hatt mange verv og 
oppgaver både her og i andre kristne sammenhenger. Musikk 
og lovsang er viktig for meg.  Musikken kan formidle tro, og 
det er godt få gjøre noe konkret, som å spille i band. Det gir 
meg et kreativt utløp i troen min. Det du gjør, gjør det til 
Guds ære! For meg handler det om å bidra med kvalitet og 
mening i band i ulike sammenhenger. Jeg liker nye lovsanger, 
men også gamle salmer som kan få nytt liv med band og 
moderne uttrykk. Navnet Jesus og Deg være ære, er to favo-
ritter, de svinger skikkelig med band. Da står innholdet fast, 
men musikken følger tiden nå. Jeg har jobbet mye med og for 
ungdom og vet at musikk kan berører og skape tro. 

Hvordan landet du her på Toten?
Jeg traff Mina Karoline som jeg er gift med, og vi studer-
te i Trondheim. Vi var aktive i studentarbeidet i Norkirken 
Trondheim Salem som er tilknyttet Normisjon og Den nor-
ske kirke. Vi giftet oss mens vi bodde i Trondheim og de to 
eldste ble født. Under koronaen fant vi fort ut at vi ville flyt-
te nærmere familie og Mina har stor slekt her på Toten. Jeg 
trives her, her blir det jo til og med «postkort-jul» med snø. 
Under koronatiden og etter at vi flyttet hit, kjente jeg på at 
det er utforende å tro alene. Jeg trengte et miljø med naturlig 
påfyll, der livet kan leves i en større sammenheng og troen er 
fundamentet. I og med at det ikke var noe lokalt tilbud som 
passet helt her, så var vi noen familier og venner i Lensbygda 
som ville gå sammen og lage slikt tilbud selv. Mange hadde 
barn, så det måtte også være noe som passet for hele famili-
en i den hektiske småbarnstiden. Slik ble iHoppes til. 

Hva er iHoppes?
Bedehuset i Lensbygda var et godt utgangspunkt, og de i ge-
nerasjonen over oss var støttende og ville gjerne at Betel 
skulle brukes til et familietilbud. Vi samles en torsdags-etter-
middag i måneden til felles middag, som vi lager på omgang. I 
og med at vi er travle småbarnsforeldre, må det være over-
kommelig å gjennomføre, middag skal man jo ha uansett. Det 
er sosialt, og vi har et kort ord for dagen. Sist gang var vi 
nesten 20 voksne og 20 barn, så iHoppes vokser. Vi begynte 
så smått for tre år siden, nå er vi en god flokk som gjerne vil 
bli flere. Vi møtes også en søndag i måneden på ettermiddag 

til mer tradisjonelt møte. Det er bønn og lovsang, taler og 
eget opplegg for barna, en form for søndagsskole light – og 
kveldsmat etterpå. For meg falt mye på plass med iHoppes. 
Nå er det et kristent fellesskap som kan være basen vår. Vi 
er støtter også opp om spagetti-gudstjenestene på Bygde-
stua og leirer på Skogstad, det er bra hvis alle gode krefter 
samarbeider.  

Hva betyr jula for deg? 
Jeg synes jula er veldig stas og en tid for gavmildhet. Jeg liker 
julestemningen, og pynter gjerne med barna for å gjøre det 
fint. På julaften skal vi i kirka. Å se barnas glede over julekryb-
ba, alle lysene, og juletreet er stort. Tenk at jula feires den dag 
i dag etter alle årene som har gått. 

Tro er best 
når den deles

Betel - the band bestod denne kvelden av Eirik Raddum, Mathias, 
Ole Andreas Karsrud og Gunnar Oppsal.

Mathias med minstejenta Thea Nikoline.
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Det skjer 
- i Hoff, Kapp og Nordlien

Dikt- og 
salmekvelder i 

Kapp kirke   
Her deler vi dikt og vi synger salmer 

som ikke så ofte blir sunget. 

Har du forslag til dikt og salmer, 
ta kontakt med prest Christina.

Onsdagene 28. januar og 
11. mars kl. 19. 

Heng att    
etter skoletid for barn på 

fjerde og femte trinn:

Nordlien kirkestue starter 
onsdag 14. januar

Kapp kirke starter torsdag 
12.februar

Invitasjon kommer!
Småspurven  

Velkommen til 
øvelser mandager 

kl. 17-18 på bygdestua. 

Spagettiguds-
tjenester  

Søndager kl. 16 på Bygdestua.
15. februar og 8. mars.

Nye 
konfirmanter 

2026/27  
Leir på Viken folkehøgskole: 

2. – 6. august 2026.

Informasjonsmøte: 
Torsdag 23.april i Hoff kirke.

Har du spørsmål: 
Ring Sten Are 

Hanserud. 

Hoff kirke er 
stengt  

for oppussing fra 1. januar og 
ca. 3 måneder fremover. 

Velkommen til gudstjenester 
i de andre kirkene våre. 

Babysang
starter opp onsdag 

14. januar. Hver onsdag fra 
kl. 11-13. Det koster 

kr 300,- pr semester – 
inkludert lunsj. 

Svein Erik Røise sluttet i høst, etter 11 år i jobben. Alltid 
smilende og hjertelig på plass i god tid til gudstjenester og 
veldig trofast og dyktig til å holde kirkegården og uteområ-
dene i nydelig stand. Tusen takk for jobben du har gjort og 
lykke til videre. 

For tredje år på rad, gir Nordlien menighet i en julekonsert 
i gave til grenda i Nordlien kirke. Det blir et hyggelig gjensyn 
med unge og gamle talenter i Nordlien. Arrangementet faller 
på Luciadagen, så da blir det så klart Lucia-tog med barn. Per 
Ibs Aagenæs forteller om «Den lille bygda som glømte at 
det var jul». Aron Ødegaard kommer hjem fra jazz-studier i 
New York, så vi kan bare glede oss til å høre ham på piano 
og Guro Bø Nordengen synger. Vi har også hentet inn Liv In-
gund Ødegård fra Lensbygda til å synge blant annet O, helga 
natt. Vår eminente konsertorganist Eva Robert Brodacki er 
med og alle skal vi få være med å synge noen allsanger. Litt 
gløgg og pepperkaker blir det også. Velkommen! 

Hilsen Nordlien menighetsråd. 

«Konserten i fjor ga meg skikkelig julestemning. Det var så hyg-
gelig å møte kjente, samt få nye bekjentskaper i bygda vår – over 
julegløgg og pepperkaker, akkurat slik førjulstida bør være. Jeg 
satte stor pris på å høre våre lokale musikere, som jeg også kjen-
ner fra tidligere gjennom barna. Det betyr mye at de har lyst til 
å stille opp og dele sang og musikk med oss. I år gleder jeg meg 
til stemningen når barna går Lucia, til å følge utviklingen til våre 
egne Aron og Guro. Jeg håper mange har lyst til å komme og dele 
opplevelsen med oss. Hilsen Monica Jeanette Moen, nestleder i 
menighetsrådet.» 

Kirketjeneren i Kapp 
og Nordlien takker av

Jul i grenda vår – konsert i 
Nordlien kirke 13. desember kl. 15

 
BBAARRNNEEFFEESSTTIIVVAALL  

Lørdag 24. januar kl. 11-15 

På Bygdestua, Hoffsvangen 

Besøk av Vestre Toten Soul Children 
som holder  mini-konsert 

 

AKTIVITETER:  

HOBBYKROK                   
ANSIKTSMALING (kl. 12-14)              

AKEBAKKE  

BOBLEBALLER   

LEGOHJØRNE   

BORDTENNIS 

           RIDNING (Kl.11.30-13.00)  

 

 

Kiosk med salg av vafler, 
kaffe m.m. 

Gratis pølser (Kl. 13-14)               
 

      Sees vi på                   
barnefestivalen? 
          Det er gratis !   

Monica og Aron Ødegård på fjorårets julekonsert. 

Middag 
på tvers:  

Middag og program på 
Bygdestua onsdager kl. 17-19.  

21. januar, 11. mars 
og 6. mai

Visitasguds-
tjeneste   

Kolbu kirke 
15. mars kl. 11

Ottesang   
Hver torsdag i 

Hoff kapell kl. 07.00 
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Døpte 
Hoff 
Jesper Munthe-Kaas Bakkelund 
Elida Aniline Hoddevik Løkken 
Tilda Maria Gundersen Skulle-
rud 
Tidemand Folke Jansson 
Oscar Opsahl 
Anna Othilie Nordengen 
Kasper Stjernvang Stenerud
Tilde Storihle Sørbo
Anna Granli Stensberg
 
Kapp 
Tobias Mork Ringstad 
 
Nordlien 
Herman Elverud Kristiansen 
Eline Gulden Strømsodd 
Elisabeth Schanche
Fride Greiner

Vigsel 
Hoff 
Agna-Merethe Grøndal og Jo 
André Hagen 

Gravferd 
Hoff 
Audhild Solveig Lundstad 
Åse Bruvik 
Rakel Kjelstad 
Else Randi Thomassen 
Dora Enger 
Bjørn Erik Bråthen 
Odd Arild Fossmo 
Jane Helland 
Hans Olav Lundborg 
Olav Harry Holen 
Hans Hagbart Løvstad 
Magne Nydal 
Knut Slåum 

Ingrid Kvaksrud 
Mary Otilie Nicolaisen 
Else Marie Andersen 
Martin Raudajoki 
Gunnar Gjerdalen
 
Kapp 
Lars Sandberg 
Anne Kari Aukrust 
 
Nordlien 
Marie Helene Holter 

Menighetsbladet

Telefoner og e-postadresser

Menighetens aktiviteter

POSTADRESSE
Tømmerholsvegen 320, 2850 Lena

TELEFON
61 14 70 10

ÅPNINGSTIDER KONTOR
Tirsdag - fredag kl. 10.0 - 14.00
E-post: kirken.ostretoten@kirken.no
Hjemmeside: kirken.no/ostretoten

Sokneprest i Hoff - Eystein Alexander Elde	 47 60 29 15	 ee472@kirken.no
Sokneprest i Kapp og Nordlien - Christina Stokstad Grevbo	 90 08 42 07	 cg423@kirken.no
Kateket/trosopplæring - Anny Holien	 99 61 47 24	 ah538@kirken.no
Kateket - Sten Are Hanserud	 91 60 43 96	 sh524@kirken.no
Kantor - Robert Brodacki	 41 34 06 95	 rb458@kirken.no
Kirketjener - Frank Skjølås	 41 29 96 07	 fs593@kirken.no
Kirketjener - Siv Lønhaug	 45 50 76 24	 sl879@kirken.no
Saksbehandler - Therese Stensjø Hawezy	 45 83 67 84	 th348@kirken.no
Kirkeverge - Rannveig Theisen	 93 22 33 32	 rt287@kirken.no
Menighetssekretær - Guro Seim Bramer Solhaug 	 45 04 02 53	 gs638@kirken.no
Økonomikonsulent - Elisabeth Gihle 	 95 05 71 78  	 eg278@kirken.no

Menighetsrådsledere:
HOFF: Georg Raddum	 97 66 55 48
KAPP: Christian von Harling	 97 06 17 19
NORDLIEN: Solfrid Sivertsen	 95 19 07 76

Kirkens SOS	 22 40 00 40	 www.kirkens.sos.no

Bygdestua	 kontonummer	 1506.61.85815
Utleie Bygdestua v/Linn Kjelsberg	 97 68 93 20	 bygdestua@outlook.com
Utleie Kirkestua Nordlien, v/Werner Sivertsen	 97 88 90 81	 werners1977@gmail.com

BABYSANG
Et tilbud for foreldre som er hjemme med 
barn mellom 9 og 12 måneder.  Annenhver 
onsdag formiddag på Bygdestua. 
Kontakt: Diakon/trosopplærer Janne Alvilde 
Arntsen, tlf. 61 14 70 13, 40 45 51 91

BARNESANG
Sang, hygge og kveldsmat i Bygdestua 
for barn og foreldre. Annenhver tirsdag. 
Kontakt: Diakon/trosopplærer Janne Alvilde 
Arntsen, tlf. 61 14 70 13, 40 45 51 91

ONSDAGSKAFEEN
Sosial møteplass hver onsdag kl. 12.00 
på Bygdestua. Vi spiser middag 
sammen og prater om livet. 
Kontakt: Eystein Alexander Elde, 
tlf. 47 60 29 15

HYGGETREFF HOFF
Kontaktperson:
Tone Haavi 
tlf. 90 10 57 83

NORDLIA FORMIDDAGSTREFF
Kontaktperson
Christina Grevbo
tlf. 90 08 42 07

HYGGETREFF KAPP
Kontaktperson:
Turid Dyrud
tlf. 92 43 46 48

SORGGRUPPE
Hver gruppe møtes fem ganger og ledes av 
personer som selv har mistet en nærstående.   
Kontaktperson: Christina Stokstad Grevbo 
tlf 90 08 42 07»

MIDDAG PÅ TVERS
Vi samles til mat og hygge på Bygdestua 
en onsdag i måneden. For nordmenn, 
asylsøkere og bosatte flyktninger. 
Målet er å bli kjent - skape vennskap! 
Kontakt:  Anne Hilde Kristiansen
tlf. 90 79 23 31

SMÅSPURVEN BARNEKOR
Øver mandager kl. 17-18 på Bygdestua
Dirigent: Oleana Korkach, tlf: 96720278
Fra 4 år. 

MARMOR
Unge voksne kor
Leder: Malin Louise Sandberg, tlf. 977 20 109
Musikalsk leder: Mari Rognlien Thorkildsen, 
tlf 98478444

BALKE BARNEGOSPEL
Øver mandager 18-19 i 
Balke menighetshus. Fra 5 år.
Leder: Mona Stensrud Larsen
tlf. 90 54 18 70

MISJON
Sletten misjonsforening
Kontakt: Lasse Gran, tlf. 95 30 85 39

Kapp sjømannskirkeforening
Leder: Randi Lise Hammersbøen,
tlf. 61 16 92 08

Hoff misjonsforening
Kontakt: Eystein Alexander Elde,
tlf. 47 60 29 15

iHoppes 
For voksne med og uten barn. 
Felles middag en gang i måneden. 
Møte en gang i måneden. 
Holder til på Betel i Lensbygda. 
Kontaktperson: Mariann Mydland 
tlf. 41468484

SPEIDER
Østre Toten Speidergruppe
Kontakt: Hans Kristian Enger, tlf. 91 59 60 66

Neste nummer av Menighetsbladet kommer 19. mars
Frist for innlevering av stoff er 19. februar

REDAKSJONEN I MENIGHETSBLADET:
Olaf Nøkleby, Steinar Jensen, Eystein Elde og Christina Grevbo

Grafisk utforming: Marita Sveum
Trykk: Land Trykkeri as

Livets gang

Minnegaver
Bygdestua takker for 

minnegave gitt ved Anne 
Marit Gjerdalens bortgang. 

Bygdestua takker for 
minnegave gitt ved Lars 

Sandbergs bortgang.

Tekst: Eystein Elde. Foto: Steinar Jensen

Vi har hatt ein strålande nynorsk salmebokkveld på Hoff 
prestegard, med om lag 70 frammøtte. 

Kvelden baud på eit flott og lærerikt føredrag av Olaf Nøkle-
by, til stor glede for alle som hadde møtt fram. 

Det vart òg mektig fellessong, der salmane fylte stova med 
varme og kraft. 

Anders Hovden var ein sentral bidragsytar både til innhald 
og tilbliving av salmeboka. Han skreiv og omsette mange 
salmar til salmeboka medan han budde på prestegarden på 

Hoff. Men Hovden hadde dikta salmar før han kom åt Toten 
òg, ein av dei er Fagert er landet som kom med i den nye 
salmeboka og som har vorte kjent og kjær. 

Ei særleg hyggeleg overrasking kom då familien til Anders 
Hovden dukka opp frå Asker for å vere med på samlinga. 
Ein minnerik og god kveld for alle!

100-åringen Nynorsk salmebok blei behørig feiret

Tre av etterkom-
arane til Anders 
Hovden: Olde-
barn Øystein 
Orre Hovden, 
tippoldebarn 
Torunn Slette-
mark Hovden og 
tipptippoldebarn 
Øystein Erlings-
son Slettemark. Det var folksamt i stuene på prestegarden.



16

Menighetsbladet for HOFF – KAPP – NORDLIEN Nr. 4 - 2025 - Årgang 69

Mer info på hjemmesiden 
«www.kirken.no/ostretoten» 

og Facebooksidene 
«Kirken i Østre Toten»,

«Nordlien kirke» og «Kapp kirke». 

Vil du gi en gave til driften
av menighetsbladet?

Kontonummer: 2050.09.97010
eller bruk Vipps: 90916

Takk!

Tekst: Roger Breivik, prost

Visitas er et gammelt og godt ord i kirken. Det betyr gan-
ske enkelt «besøk», men når biskopen kommer på visitas, er 
det mer enn et høflighetsbesøk. Det er en anledning til å se 
menigheten med nye øyne, feire gudstjeneste sammen, og 
samtale om hvordan vi lever som kirke i lokalsamfunnet vårt.

Hva er egentlig en visitas?
Tradisjonen går langt tilbake, til en tid da biskopen reiste 
rundt for å se til at alt gikk rett for seg i kirkene. I dag handler 
visitas mindre om kontroll og mer om inspirasjon. Biskopen 
kommer for å møte mennesker, lytte til erfaringer og dele 
tanker om tro og tjeneste. Det er en tid for å stille spørsmål: 
Hvordan kan vi være en levende kirke her? 

En anledning til å feire og lære
En visitas rommer mange samtaler – med ansatte, frivillige, 
menighetsråd og gjerne kommunen. Vi snakker om gleder og  

 
 
utfordringer, og vi deler håp og visjoner. Biskopen kommer 
ikke med ferdige svar, men med åpenhet og vilje til å lytte.

En invitasjon til fellesskap
Visitas er ikke bare for de «innvidde». Det er for alle som 
har sitt liv knyttet til kirken – og for alle som er nysgjerrige. 
Derfor håper vi at mange vil komme når biskopen er her. 
Det blir rom for samtale, bønn og fellesskap. Og kanskje får 
vi nye ideer til hvordan vi kan være kirke på en måte som gir 
mening for mennesker i dag.

Fra tirsdag 3. mars til torsdag 5. mars fylles dagene med et 
rikt og spennende program under visitasen. Som kronen på 
verket inviteres det til en stor visitasgudstjeneste søndag 15. 
mars i Kolbu kirke, der biskopen leder feiringen. 

Vel møtt til visitas. 

Biskopens visitas i Østre Toten – 
en anledning til fellesskap og fornyelse


